
 

 

                                                        
                                                                             

 

                                                                                                                  

УКРАЇ Н А 

ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ 

           ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

         двадцять сьома сесія 
           

Р І Ш Е Н Н Я  
                       

                                 .                                                             

19 травня 2017 року                                                        № 198 

 

Про внесення змін до Програми «Реконструкція будівель 
і споруд КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник» Пологівської 
міської ради» на 2017 рік (із внесеними змінами) 
 

Керуючись статтями 71, 91 Бюджетного кодексу України, Законом України 
«Про місцеве самоврядування в Україні»,  Пологівська  міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 
         1. Внести зміни до Програми «Реконструкція будівель і споруд КЗ 
«Пологівський ЦКД «Гірник» Пологівської міської ради» на 2017 рік (із внесеними 
змінами), затвердженої рішенням сесії Пологівської міської ради від 17.02.2016 
№49, виклавши Програму в новій редакції (додається). 

2. КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник» Пологівської міської ради (директор 
Добровольський О.М.) взяття зобов’язань по капітальних видатках здійснювати 
лише з дозволу відділу фінансово-господарського забезпечення Пологівської міської 
ради, виходячи із стану надходжень до місцевого бюджету. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 
управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, 
транспорту, будівництва, архітектури та зв’язку. 

 

 

Міський голова                                                                                  Ю.А.Коноваленко 

 

Згідно з оригіналом 

Секретар ради         Л.А.Сова 

 

 

  

 



 

 

                                                                                                   ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення  Пологівської 
міської  ради   
19.05.2017 № 198 

                                                  П Р О Г Р А М А 

«Реконструкція будівель і споруд КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник» Пологівської 
міської ради» на 2017 рік 

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ:  Пологівська міська рада 

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ: КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»  
                                                                      Пологівської міської ради 

ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ: КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»   
                                                Пологівської міської ради 

ФІНАНСУВАННЯ: Кошти загального та спеціального фонду міського бюджету (за 
рахунок вільного залишку на 01 січня 2017 року) 
ВИДІЛЕНІ  КОШТИ:   437 782,0 грн. 
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ:  
 Стадіон за адресою: м. Пологи, вул. Севастопольська, 35 у минулі роки був 
місцем не тільки шкільної підготовки учнів, але і місцем сімейного спортивного 
дозвілля та розвитку дітей різного віку, що мешкають у приватному секторі та 
житлових багатоповерхових будинках. 

На сьогоднішній день актуальним питанням є реконструкція стадіону, який 
знаходиться у незадовільному стані. Стан футбольного поля, волейбольного та 
баскетбольного майданчиків незадовільний та зводить нанівець перспективи 
розвитку даних видів спорту. Частково відсутні трибуни та зруйнована 
адміністаривно-обслуговуюча будівля міського стадіону, тому відвідувачі стадіону 
обмежені в комфортному перебуванні під час тренувань та змагань на стадіоні.  

Реконструкція стадіону відкриває нові можливості для розвитку фізичної 
культури та спорту, створює «точки зростання» громади у найближчій перспективі. 

Для забезпечення опаленням приміщення КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник» 
Пологівської міської ради необхідна реконструкція газової модульної котельні з 
устроєм в ній твердопаливного джерела тепла  
МЕТА ПРОГРАМИ: 
Головною метою зазначеної Програми є створення в м. Пологи сприятливих умов 
для розвитку фізичної культури та спорту в сучасних умовах на рівні міста, підтри-

мування теплового режиму в приміщеннях КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник» Поло-

гівської міської ради відповідно до санітарних норм. 
ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ: 

Основними завданнями Програми є реконструкція будівель і споруд та газової 
модульної котельні КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник» Пологівської міської ради. 
ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:  

Впровадження проектів дозволить отримати довгострокові та короткострокові 
перспективні наслідки, а саме забезпечення належних умов розвитку фізичної 
культури і спорту серед мешканців міста, підвищення рівня підготовки та 
конкурентоспроможності в спорті,  розв’язання соціальних проблем, пропаганда та 
формування здорового способу життя серед молоді міста, формування спільної мети 
та командного духу серед населення громади 



 

 

Забезпечення приміщень КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник» Пологівської 
міської ради  тепловою  енергією , роботи гуртків художньої творчості та 
можливість проведення масових заходів під час опалювального сезону, економія 
бюджетних коштів. 

 

Секретар ради                                                                                     Л.А. Сова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток  
до програми 

 

 

ЗАХОДИ 

до програми  «Реконструкція будівель і споруд КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник» 
Пологівської міської ради» на 2017 рік 

 

№ 

п/п 

Найменування заходу Вартість,  
грн. 

1 Виготовлення проектно-кошторисної документації, експертиза 
кошторисної документації та виконання робіт по об’єкту 
«Реконструкція адміністративно-побутової будівлі стадіону по 
вул. Севастопольська, 35 в м. Пологи Запорізької області» 

110 349,0 

2 Виготовлення проектно-кошторисної документації, експертиза 
кошторисної документації та виконання робіт по об’єкту 
«Реконструкція футбольного поля стадіону по вул. 
Севастопольська, 35 в м. Пологи Запорізької області» 

313 433,0 

3 Виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту 
«Реконструкція газової модульної котельні з устроєм в ній 
твердопаливного джерела тепла, для опалення КЗ 
«Пологівський ЦКД «Гірник» Пологівської міської ради», по 
вул. Магістральній, 500 в м. Пологи Запорізької обл.» 

14 000,0 

 Всього по програмі: 437 782,0 

 

 

 
 

 

Секретар ради                                                                                     Л.А. Сова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення «Про внесення змін до Програми «Реконструкція будівель і 
споруд КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник» Пологівської міської ради» на 2017 рік (із 

внесеними змінами)» 

 

У зв’язку з необхідністю внесення змін до Програми, пропонується: 

- збільшити видатки на виконання наступних заходів Програми: 
          - Виготовлення проектно-кошторисної документації, експертиза кошторисної 
документації та виконання робіт по об’єкту «Реконструкція адміністративно-

побутової будівлі стадіону по вул. Севастопольська, 35 в м. Пологи Запорізької 
області», в сумі 98 214,0 грн; 

 - Виготовлення проектно-кошторисної документації, експертиза кошторисної 
документації та виконання робіт по об’єкту по об’єкту «Реконструкція футбольного 
поля стадіону по вул. Севастопольська, 35 в м. Пологи Запорізької області», в сумі 
295 344,0 грн. 

 

 Таким чином загальна сума виділення коштів по Програмі збільшиться на               
393 558,0 грн та буде складати 437 782,0 грн. 

 

 

 

Начальник відділу  
енергоменеджменту                                                                      Н. Г. Машко 

та енергоефективності 
 


